A tdmeg és a suly — ellenérzé feladatok —2019. marcius 6. osztaly

A tanul6 vezetékneve és neve: B csoport

1. Ird a vonalakra az allatok lehetséges tomegét : 5¢g, 500 kg, 2 kg, 150 kg, 2t. [10 pont]

Vizilo: Kakas: ~ Puposteve: ~ Barnamedve:  Lepke:
2. Fejezd ki a keresett mértékegysegekben: 3. Fejezd ki a keresett mértekegységekben:

8 kg = g 0,455 kg = g
6 000 kg = t 1500kg = t

9t = kg 6g = mg
5000 g = kg 9000 mg = g

80 000 kg = t 35009 = kg

[10 pont] [10 pont]

4. Az m;= 300 g tomegi tivegben my=1,2 kg lekvar van. Hany kilogramm az liveg és a lekvar egyiittes
tdmege? A szdmolést le kell vezetni! [10 pont]

5. A haziasszony minél nagyobb csirkét szeretett volna vasarolni. Az eladé egymas utan négy csirke tomegét
mérte meg. Melyik csirkét valasztotta a haziasszony? Karikazd be a mérleg alatti szamot! [10 pont]




6. Szamitsd ki mekkora a stilya a 6 honapos 320 kg tomegi csikonak ? (G=10 N ).

7. Szamitsd ki mekkora a tdmege az 1250 N sulyu sertésnek ? G=10N),

kg

kg

[10 pont]

[10 pont]

8. Az Ures tehergépkocsi tomege 5t . A teheraut6 rakoddterében 50 zsék liszt, és 50 zsék cukor van. Egy
zsék liszt tomege 30 kg, egy zsak cukor témege 25 kg. Szamitsd ki a megrakott teherauto tomegeét!

[10 pont]
9. Karikazd be az igaz vagy hamis szot attol fliggéen, hogy igaz-e az allitas. [10 pont]
1. | Egy test sulya a F6ldon ugyanakkora mint a Holdon. igaz hamis
2. | Atdmeget mérleggel mérik. igaz hamis
3. | Asuly mértékegysége a kilogramm. igaz hamis
4. | Az lkg tomegi test sulya megkozelitdleg 1 N. igaz hamis
5. | Egy test tdomege mindenhol allando. igaz hamis

10. Toltsd ki az Gresen hagyott helyeket!

A hatodik osztalyos Misi kerékparozas kdzben figyelmetlensége miatt egy fanak ttko6zott. Az dsszetort

kerékparrol elérebukott és a foldre huppant. [10 pont]
Misi balesete a torvényével magyarazhat6. Ez a torvény igy szol:
Osztalyzasi kritérium: 0-29 —1, 30-49 -2, 50-69—»3, 70-84 — 4, 85-100 —5



